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Про результати проведення  

І етапу Всеукраїнських учнівських  

олімпіад із базових дисциплін 

 

 

На виконання Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, 

конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких 

робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 

22.09.2011 № 1099, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 17.11.2011  

№ 1318/20056 (зі змінами), наказу Харківської гімназії № 35 Харківської 

міської ради від 10.11.2023 №165 «Про проведення І (шкільного) та підготовку 

до ІІ (районного) етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових 

дисциплін у 2023/2024 навчальному році», з метою пошуку, підтримки і 

розвитку творчого потенціалу обдарованих школярів, у жовтні 2023 року було 

проведено шкільні учнівські олімпіади з 11 базових дисциплін: математики, 

фізики, хімії, англійської мови, історії, правознавства, географії, української 

мови та літератури, біології, інформаційних технологій, трудового навчання. 

Участь у змаганнях взяли 68  школярів із 6 - 11 класів, з них призерами стали 11 

учнів (18 %). Співвідношення призових місць у розрізі класів показує, що 

найвищий якісний показник має учень, 9-А класу Гільбрант Кирило. Низький 

показник участі й результативності в олімпіадах показали учні 6-х класів. 

В олімпіаді з математики взяли участь 9  учнів. За висновками журі 

олімпіади кращими були учні Курбанова Арина, Бондаренко Катерина, 6-А 

(учитель Васильєва Л. І.), Капустін Анатолій, 8-Б – І місце (учитель Куренко Н. 

В.), Стадник Давид, 8-В – ІІ місце, Чепурний Іван, 7-Б – І місце (вчитель Жежер 

О В.). Допущено типові помилки: учні незадовільно розв’язують задачі, 

особливо ті, які вимагають логічного пояснення. 

В олімпіаді з української мови та літератури взяли участь 6 учнів. За 

висновками журі олімпіади кращими були учні Новікова Анна, 7-Б, Гільбрант 

Кирило, 9-А, Воропаєв Матвій, 8-В. Допущено типові помилки: учням важко 

виконувати завдання творчого характеру, робити аналіз художніх творів. 

В олімпіаді з англійської мови брали участь 6 учнів.  

 

 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  

«ХАРКІВСЬКА ГІМНАЗІЯ № 35 

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ  РАДИ»  

 

 



В олімпіаді з трудового навчання взяли участь 4 учні. Учні 9-х класів 

Шалупенко Яна, Фоменко Емма, Гільбрант Кирило вибороли І місце. 

В олімпіаді з географії взяли участь 5 учнів. За висновками журі олімпіади 

кращими були учні 8-В класу Заліський Ігор (І місце), Бухкало Євген (ІІ місце), 

9-А класу – Гільбрант Кирило (І місце), Дорошук Марія (ІІ місце). 

В олімпіаді з історії взяли участь 5 учнів. За висновками журі олімпіади 

кращими були учні Гильбрант Кирилло, 9-А – І місце.  

Допущено типові помилки: на встановлення відповідності, хронології 

подій. 

В олімпіаді з інформатики взяли участь 2 учні. Допущено помилки у 

тестових завданнях та у роботі з комп’ютерними програмами. 

В олімпіадах з фізики взяли участь 6 учні. За висновками журі олімпіади 

кращими були учні 9-А та 8-А  класів (2 призери). 

В олімпіадах з хімії взяли участь 5 учнів. За висновками журі олімпіади 

кращими були учні  Чепурний Іван , 7-Б, Стадник Давид, 8-В, Гільбрант Кирило 

9-А. 

У ході І етапу олімпіад порушень не виявлено.  

На основі викладеного 

 

 

НАКАЗУЮ: 

 

 

1. Затвердити результати І етапу олімпіад із математики, хімії, біології, 

англійської мови, історії, правознавства, географії, української мови та 

літератури, фізики, інформаційних технологій, трудового навчання. 

2. Обговорити результати І етапу учнівських олімпіад на засіданнях 

методичних об’єднань 

Листопад 2023 року 

3. Учителям-предметникам: 

3.1.Удосконалити роботу з обдарованими учнями та підготувати їх до участі 

у ІІ етапі олімпіад із базових дисциплін. 

Листопад 2023 року 

3.2.Налагодити роботу з учнями всіх класів по підготовці до участі у 

різноманітних конкурсах та олімпіадах. 

Упродовж навчального року 

4. Голові оргкомітету та журі олімпіад: 

 4.1.Забезпечити неухильне виконання наказів та розпоряджень відділу 

освіти, наказів по школі щодо організації та проведення олімпіад із базових 

дисциплін. 

Упродовж навчального року 

4.2. Не допускати фактів порушення  Положення про районні олімпіади з 

базових дисциплін під час проведення І етапу. 

Під час проведення олімпіад 

 



 

5. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з 

навчально-виховної роботи Васильєву Л. І. 

 

 

 

Директор ХГ №35                                                                              Лілія ШАРЛАЙ 

 

Заступник директора ХГ №35, 

відповідальна особа з питань  

запобігання та виявлення корупції                                                       Олена БІЛИК 

 

 

 

З наказом ознайомлені:  

Людмила ВАСИЛЬЄВА 

 

 

 

 

 
 Васильєва, 729-03-31 

 

 


